

અમરેલી એક્સપ્રેસ



અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપાલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૯ અષાઠ ૧૯-૧૦ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૭૮

ચોમાસાનાં દિવસોમાં ગૌવંશની હાલત અતિ દયનીય બની નંદીનું માથુ સાઈકલમાં ફસાઈ જતાં અફસાતફડી

ખાંભાનાં બસ સ્ટેન્ડમાં સાઈકલમાં નંદીનું માથું ફસાઈ જતાં ગામજનો ભયભીત બન્યા નંદી સાઈકલમાંથી માથું બહાર કાઢવા પ્રયત્ન કરતો હોય ગામજનોમાં નાસભાગ મચી જીવદયા પ્રેમીઓએ ભારે જહેમત બાદ નંદીનાં માથાને સાઈકલમાંથી બહાર કાઢ્યું ગૌ-વંશનાં નામે રાજકારણ બહુ થયું પરંતુ ગૌ-વંશ માટે સરકાર કોઈ વ્યવસ્થા કરતી નથી



અમરેલી, તા. ૧૧ દેશમાં છેલ્લા એક દાયકાથી ગૌ-વંશની ચિંતા કરવાની ગુલબાંગો તો ફેંકવામાં આવી રહી છે. ગૌ-વંશનાં નામે રાજકારણ રમીને સત્તાની મઘાઈ પણ મેળવી લેવામાં આવી રહી છે પરંતુ ગૌ-વંશની સુરક્ષા કરવામાં શાસકો કે રાજકીય પક્ષો પીછેહઠ કરતાં જોવા મળી રહ્યાં છે. અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા બે અઠવાડિયાથી સતત વરસાદી માહોલ હોવાથી ગાય અને નંદીને આમથી તેમ ભટકવું પડી રહ્યું છે. વરસાદનાં કારણે મુલ્લા મેદાનમાં ગંદકીનો માહોલ ઉભો થતો હોય ગૌ-વંશને નાછુટકે જાહેર માર્ગો કે જાહેર સ્થળોએ આશરો લેવો પડે છે અને ત્યાં તેમની પરેશાની વધતી હોય છે. ખાંભાનાં બસ સ્ટેન્ડમાં એક નંદીનું માથું સાયકલમાં ફસાઈ જતાં તેમાંથી છુટવા દોડાદોડી શરૂ કરતાં વેપારીઓ, મુસાફરો સહિત સી કોઈમાં ફફડાટ ફેલાયો પરંતુ જીવદયા પ્રેમી સાહસિક યુવકોએ મહા મુસીબતે નંદીનાં માથાને સાયકલની ચુંગાલમાંથી બહાર કાઢવામાં સફળતા મેળવી હતી.

બાબરા નજીક આવેલ ફૂલઝર ગામે ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશનમાં ખાનગી નોકરી કરતાં યુવકે આર્થિક સંકડામણથી આપઘાત કરી લીધો

નોકરી ઉપર હતા ત્યારે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા મોત

અમરેલી, તા. ૧૧ ગોંડલ તાલુકાનાં માંડણકુંડલા ગામે રહેતા અને બાબરા તાલુકાનાં ફૂલઝર ગામે આવેલ ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશનમાં ખાનગી નોકરી કરતાં કેવલ અરવિંદભાઈ કોચરા નામનાં ૨૨ વર્ષિય યુવકને ઘણા સમયથી આર્થિક સંકડામણ હોય. જેથી તેઓ કંટાળી જતાં તા. ૧૦નાં રોજ બપોરનાં સમયે ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશનમાં જ આવેલ લોખંડનાં ઝુલાનાં આડા પોલ સાથે દોરડું બાંધી પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા તેમનું મોત નિષ્કળ થયું બાબરા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

બગસરા નજીક આવેલ હામાપુર ગામ પાસે બેલા ભરેલ ટ્રક પલટી જતાં ૧ શ્રમિકનું મોત : ૨ ઘાયલ

ટ્રક નં. જી.જે.-૩ બીવી પપટર નાં ચાલક સામે ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૧૧ રાજકોટ નજીક આવેલ શાપર ગામે રહેતા અને ડાઈવીંગ કરતાં હરેશભાઈ માનસીંગભાઈ મેડા નામનાં ઈસમે પોતાના હવાલાવાળા ટ્રક નં. જી.જે.-૩ બીવી પપટર નાં ચાલકને તાલુકાના પાળધરા ગામેથી બેલા ભરી અને ધારી નજીક આવેલ રામપરા ગામે જતાં હોય. ત્યારે બગસરા તાલુકાનાં હામાપુર ગામ પાસેથી પસાર થતાં હતા ત્યારે ટ્રક ચાલકે સ્ટેડીંગ ઉપરનો કાબુ ગુમાવી દેતા ટ્રકમાં બેસેલ રાજુભાઈ ગોરધનભાઈ વાંકલાને ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત નિષ્કળ હતું જ્યારે અન્ય બે શ્રમિક સંજયભાઈ સેગાભાઈ પરમાર સહિત બે લોકોને નાની-મોટી ઈજાઓ થતાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

મેઘાએ મન મુકીને હેત વરસાવતા દામનગર નજીક આવેલ મેથળી ગામનું તળાવ છલોછલ થતા ગામજનો ખુશ



દામનગર, તા. ૧૧ દિવસથી મેઘરાજા હેત વરસાવતા હોય, મોટા જળાશયો, તળાવો, ચેકડેમો અને ખેત તલાવડીઓમાં નવા નીરથી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શહેર કોંગ્રેસનાં પ્રમુખ સંદિપ પંડ્યાએ પ્રધાનમંત્રી મોદી પાસે જવાનો કાર્યો નિર્ણય

અમરેલીની સિવિલ હોસ્પિટલનાં કથિત અંધાપાકાંડનો ભોગ બનનારને નવી દિલ્હી દરબારમાં લઈ જવાશે

છેલ્લા ૮ મહિનાથી ભોગ બનનાર ન્યાય માટે ભટકી રહ્યાં છે

અમરેલી, તા. ૧૧ ગુજરાતમાં બહુ ચર્ચિત એવા અમરેલી શાંતાબા ગજેરા ટ્રસ્ટ સંચાલિત અમરેલી જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલમાં થોડા સમય પહેલા ઘણા વ્યક્તિઓનાં જે ઓંખનાં મોતિયાનાં ઓપરેશન કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ઘણા વ્યક્તિઓને પોતાની ઓંખ ગુમાવવાનો વારો આવ્યો હતો. પરિણામે તે વ્યક્તિઓને આજીવન અંધાપો આવ્યો છે. ત્યારે અમરેલી શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અને એડવોકેટ સંદિપ પંડ્યા દ્વારા આ લોકોને ન્યાય મળે તે માટે હવે એક છેલ્લું આશાનું કિરણ ભારત દેશનાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પાસે આ અંધાપાકાંડમાં ભોગ બનેલા પીડિતોને એકત્રિત કરી દિલ્હીનાં દરબારમાં લઈ જઈ પ્રધાનમંત્રી સમક્ષ ન્યાય માંગવામાં આવશે. પહેલા રાજાશાહીમાં લોકો ન્યાયની અપેક્ષા રાજા પાસે રાખતા જનતાએ રાજાને માય બાપ ગણતી ને વિશ્વાસ રાખતી કે ન્યાય મળશે જ. અન્યારે ભારતદેશમાં લોકશાહી શાસન છે લોકશાહીમાં પ્રધાનમંત્રી આ દેશના રાજા છે ને આ પીડિત જનતા આ દેશનાં માઈ બાપ પાસે ન્યાય માંગવાનો અધિકાર છે ને આ અધિકાર મુજબ ન્યાય માંગશે. તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

નવા માર્કેટયાર્ડ નજીકની ઘટના અમરેલીનાં સાવરકુંડલા માર્ગ ઉપરથી ચોરીની રેતી ભરેલ ટ્રેક્ટર ઝડપાયું

પોલીસે એક વ્યક્તિની પણ કરી અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૧ અમરેલીનાં રોકડીયાપરા વિસ્તારમાં રહેતા જયેશભાઈ નાનજીભાઈ દેગામા નામનાં ટ્રેક્ટર ચાલક પોતાના હવાલાવાળા ટ્રેક્ટર નં. જી.જે.-૧૪ બીવી ૯૧૦માં વગર પાસ પરમીટે, રોયલ્ટી કે લીઝ વગરની ભરીને અમરેલી નજીક આવેલ નવા માર્કેટયાર્ડ પાસેથી પસાર થતાં હોય. ત્યારે અમરેલી તાલુકા પોલીસે તેમને ટેતી, ટ્રેક્ટર સહિત રૂા. ૪,૫૧,૦૦૦નાં મુદામાલ સાથે ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

નંદભુવન સોસાયટી

પુલ્લા પ્લોટોનું વેચાણ શરૂ કરેલ છે

સાઈટ : ચિતલ રોડ, ભાવડા ભવાની મંદિરથી પ્રતાપપરા જવાના રસ્તે

સુચિત "રીવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટની સાવ નજીક"

તૈયાર ૬૦જો

૯૦ વારથી વધુના પ્લોટો

ફક્ત ૨૩ પ્લોટનું વેચાણ કરવાનું છે

બુકીંગ માટે સંપર્ક

મો. ૯૩૫૬૮ ૪૯૧૯૩ | મો. ૯૮૨૦૦ ૨૮૦૦૪

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોર્પિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ યાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૯૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.

એશાભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ

(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત

શ્રી જી વુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર

સુજનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૯૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬

ઓપીકી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સગર્ભા સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલિવરી સીઝેરીયન ડીલિવરી કોષ્ટક ટી સરકાર માંચ કુટુંબ નિયોજનનું ઓપરેશન સરકાર માંચ ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (ફલર કોષ્ટક તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં મુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્થ સ્ક્રીનિંગ) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં રાનીપશુઓના હાહાકારથી ફફડાટ

ગીર ગઢડામાં હુમલો કરી આંતક મયાવનાર દીપડાઓનું વન વિભાગ દ્વારા કરાયુ દિલધડક રેસ્ક્યુ

આક્રમક બનેલ દીપડાએ અચાનક જ વન વિભાગનાં અધિકારી ઉપર પણ કર્યો હુમલો



ઉના, તા. ૧૧ ગીર ગઢડા ના સુખનાથ ચોક નજીકના રહેણાંકીય મકાનના ભાગે માતા પુત્ર અને વન કર્મી પર હુમલો કરનાર બે દીપડાઓ રહેણાંક મકાનમાં ઘૂસી જતા વન વિભાગ દ્વારા ટેન્ક્યુલાઈઝ કરી પાંજરે પુરવામાં આવ્યા હતા. ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં વન્ય પ્રાણીઓનો આંતક સતત વધી રહ્યો છે ત્યારે એક અઠવાડિયા પૂર્વે કોડીનાર તાલુકાના ઘાંટવડ ગામે વૃદ્ધ મહિલા પર દીપડાએ હુમલો કરતા મોત નીપજ્યું હતું જેની હજુ શાહી સુકાણી નથી ત્યાં ગીર ગઢડાના સુખનાથ ચોકમાં રહેતા કમલેશભાઈ ચાંદરાણીના પત્ની અને પુત્ર સવારના સમયે ઘરની અગાસી પરના ભાગે પાણીના ટાંકામાં પાણી જોવા ગયેલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ગીરગઢડા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના ઉપપ્રમુખ અનિલભાઈ વિઠ્ઠલાણીએ વનતંત્રની કાર્યવાહી અંગે કટાક્ષ કર્યો

ઉના, તા. ૧૧ ગીર ગઢડા લોહાણા મહાજનના સભ્ય અને ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના ઉપપ્રમુખ અનિલભાઈ વિઠ્ઠલાણી દ્વારા જણાવાયું હતું કે મેઈનબજાર જેવા વિસ્તારમાં આવેલ કમલેશભાઈ ગોકળદાસ ચાંદરાણી પરિવારના ઘરની ઉપરના ભાગે સવારના સમયે દીપડાં આવી ચડેલ હોય અને કમલેશભાઈના પત્ની અલ્કાબેન અને અલ્કાબેનને બચાવેલ પાણીનો ટાંકો જોવા ગયેલ હોય અને અચાનક દીપડો આવી ગયેલ હોય અને રિશિત પર હુમલો કરેલ હોય ત્યારે ભૂમા ભૂમ કરતા માતા અલ્કાબેન બચાવવા જતા તેમના પર પણ હુમલો કરેલ હોય અને ભૂમાં ભૂમ કરતા રાજુભાઈ વાઘાભાઈ વાઘેલા નામનો વ્યક્તિ ભૂમો સાંભળી જતા અગાસી પર દોડી રિશિત અને અલ્કાબેનને બચાવેલ હોય અને દીપડાઓ ગામમાં ઘૂસી ગયા હોવાની વન વિભાગને સવારના ૭:૩૦ કલાકે જાણ કરવામાં આવી હોવા છતા જણાવવા રેન્જ વન વિભાગના અધિકારીઓ ઊંઘના રહ્યા હતા અને ૩ કલાક બાદ ૧૦ વાગ્યે આવેલ હતા.

જર, જમીન ને જોરુ એ ત્રણે કજિયાનાં છોરું ઉનાનાં ભાયા ગામે પતિએ રહેણાકીય પ્લોટ વહેંચી નાખતા પત્ની અને પુત્રએ કર્યો હુમલો

સ્થાનિક પોલીસે ગુળ્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

ઉના, તા. ૧૧ ઉનાના ભાયા ગામે જુના પ્લોટ વિસ્તારમાં રહેતા રવજીભાઈ અરજણભાઈ સાખટના પિતાનો રહેણાંકીય પ્લોટ હોય જે પ્લોટ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

માનવ અધિકાર કાર્યકર્તા કાંતિલાલ પરમારે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવ્યો

અમરેલીમાં છેલ્લા ૨ વર્ષથી બંધ થયેલ ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર સરકારી કુમાર છાત્રાલય શરૂ કરવા માંગ

અનુ.જાતિ, અનુ.જનજાતિ અને ઓબીસી સમાજના બાળકોના હિતમાં રજૂઆત કરી

અમરેલી, તા. ૧૧ અમરેલી શહેરમાં સાવરકુંડલા રોડ પર આવેલ છેલ્લા બે વર્ષથી બંધ ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકર સરકારી કુમાર છાત્રાલય શરૂ કરવા માનવ અધિકાર કાર્યકર્તા કાંતિલાલ પરમારે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી સમક્ષ માંગણી કરી છે. હાલ અમરેલી શહેરમાં આવેલ ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર કુમાર છાત્રાલય ખંડેર, અને જજરિત બિલ્ડીંગ પડુપડુ હાલતમાં આવેલી છે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સાંસદ કાછડીયાની કેન્દ્રીય મંત્રી તેમજ ઈફકો ચેરમેનને રજૂઆત અમરેલી લોકસભા વિસ્તારનાં ખેડૂતોને યુરિયા ખાતરની પુરતી ફાળવણી કરો

મનસુખ માંડવીયા અને દિલીપ સંઘાણીએ યોગ્ય કરવા ખાત્રી આપી



અમરેલી, તા. ૧૧ અમરેલી સંસદીય વિસ્તારના ખેડૂતોને પુરતું અને જરૂરિયાત મુજબનું યુરિયા ખાતર મળી રહે તે માટે સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ કેન્દ્રીય કેમિકલ અને ફર્ટિલાઈઝર મંત્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા અને ગુજકોમાસોલના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણીને ટેલીફોનિક રજૂઆત કરેલ. સાંસદે કરેલ રજૂઆત મુજબ કુદરતની મ્હેરથી સમગ્ર અમરેલી સંસદીય વિસ્તારમાં સારો એવો વરસાદ પડેલ છે. પરંતુ અમરેલી વિસ્તારના ખેડૂતો દ્વારા કરવામાં આવેલ વાવણી અંતર્ગત હજુ પાકો ઉગ્યા જ છે. ત્યાં પાકમાં પાણી લાગવાથી ખેડૂતોમાં યુરિયા ખાતરની ભારે માંગ ઉભી થવા પામેલ છે. તેથી અમરેલી સંસદીય વિસ્તારના ખેડૂતોને તેઓની માંગણી અન્વયે જરૂરિયાત મુજબનું પુરતું યુરિયા ખાતર મળી રહે તે માટે કેન્દ્રીય મંત્રી તેમજ ગુજકોમાસોલના ચેરમેનને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પાણીનું વેણ બદલાતાં માર્ગમાં ગાબડા પડતા જનતા પરેશાન

વડિયાનાં બાંટવા દેવળીથી ચારણીયા જતાં માર્ગમાં પેશકદમીથી ગટર બ્લોક થતાં ગ્રામજનોમાં રોષ

એક ખેડૂતની પેશકદમીએ આખા ગામને હિલોળે ચડાવ્યું



વડિયા, તા. ૧૧ વડિયાના રાજકોટ જિલ્લાના સરહદી ગામ એવા બાંટવા દેવળી ગામથી પશ્ચિમ બાજુ ચારણીયા અને સ્ટેશન વાવડી ગામ જવાના રસ્તે આ રસ્તે આગળ ઉપરવાસના વરસાદના પાણીનો નિકાલ એક મોટી ગટર દ્વારા કરવામાં આવતો હતો. જે પાણી વડિયા અમરનગર રોડ પર આવેલી બેઠી ઘાબી પરથી પસાર હતું. હાલ આ રસ્તાની ગટરની બાજુમાં આવેલી દેવજીભાઈ સવજીભાઈ મોવાલીયાની જમીનમાં તેઓએ આ ગટર બાજુ પેસકદમી કરી આ ગટરમાં માટી, મોરમ અને ટાંચ નાખી ગટર ખૂરતાં વરસાદી પાણીના નિકાલનો પ્રશ્ન સમગ્ર વિસ્તારના ખેડૂતોને માટે ઉપસ્થિત થયો છે. અને આ વરસાદી પાણી વેણ બદલીને રસ્તા પરથી કોસ થતા આ વિસ્તારનો રસ્તો ધોવાતા હાલ અકસ્માત સંભવ ક્ષેત્ર બની ચુક્યો છે. અને તે રસ્તાના ગાબડાં જોતા તેના પરથી પસાર થતું પણ જોખમી બન્યું છે. બીજી બાજુ આ ખેડૂતે વડિયા અમરનગર રોડ પર પણ પોતાની દુકાનોથી દબાણ કરી આ વિસ્તારના ખેડૂતોને પોતાના ખેતરે ગાળા, ટ્રેક્ટર, સાતી લઈ જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય બાંટવા દેવળી ગામના લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી વડિયા મામલતદારને આ બાબતે યોગ્ય પગલા લેવા આવેદનપત્ર આપી માંગણી કરવામાં આવી છે. એક ખેડૂતની પેશકદમીથી સમગ્ર ગામને પરેશાન થતી હોય તેવી અજુકિત ઘટના સામે આવતી જોવા મળી છે. ત્યારે સમગ્ર ગામ એક ખેડૂતના કારણે ચક્રોળે ચડતું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. આ બાબતની લેખિત જાણ પ્રાંત અધિકારી અને કલેક્ટરને પણ કરવામાં આવી છે. હવે જોવાનું એ રહ્યું કે આવનાર સમયમાં આ લોકોની સમસ્યા દૂર કરવા એકશન મોડમાં આવે છે કે પછી રસ્તાનું વધુ ધોવાણ થાય છે.

કુદરતનો અદ્ભૂત નજારો
હાલ મેઘરાજા મન મૂકીને અનરાધાર વરસી રહ્યા છે. ઘરતી ઉપર લીલીછમ વનરાજી પુરબહાર ખીલી ઉઠી છે ત્યારે પ્રસ્તુત નયનરમ્ય તસ્વીર જોતા લાગે છે કે કુદરત દ્વારા જાણે કે અનુપમ સૌંદર્યના દર્શન કરાવેલ છે.

સરકારી કચેરીઓ અસલામત બની અમરેલી જિલ્લા માહિતી કચેરીની તિજેરીમાંથી કેમેરાની ચોરી થઈ નાયબ માહિતી નિયામકે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી
અમરેલી, તા. ૧૧ અમરેલીનાં રાજમહેલ દરમિયાન કોઈ અજાણ્યા તસ્કરે માહિતી કચેરીનું પાછળનું બારણું તોડી, કચેરીમાં પ્રવેશ કરી કચેરીનાં રૂમમાં પડેલ લોખંડની તિજેરી પોલી તેમાં રહેલ કોટોગ્રાફી માટેનો કેમેરો જેની કિંમત રૂ. ૫૬૪૦૦નો ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ અમરેલીનાં નાયબ માહિતી નિયામક છાટબારે અમરેલી સીટી પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે બનાવ અંગે જીણવટભરી તપાસ હાથ ધરી છે.

NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL
માં/આયુષ્માન ભારત કાર્ડ હેઠળ ઘુંટણ બદલવાનું ઓપરેશન તદ્દન મફત
શુ તમને ઘુંટણમાં દુ:ખાવાને કારણે ચાલવામાં તકલીફ પડે છે ? શુ તમારા મનમાં ઘુંટણના સાંધા બદલવા વિશે કોઈ ડર કે પ્રશ્ન છે ? શુ તમને ઘુંટણનો સાંધો બદલવાની સલાહ આપવામાં આવી છે ?
ડૉ. અંકિત ગાબાણી (M.B.B.S., D.ORTHO) ઓથોપેડીસ - પોઈન્ટ રિપેરમેન્ટ સર્જન
ઇમરજન્સી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629 99045 93355
નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ નોન હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૩૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬, ૨૨૦૬૨૦